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	197198, Большой пр П.С., 29a, офис 407,

Санкт-Петербург,

тел: (7-812) 7186573,   тел/факс: (7-812) 7186574

E-mail: sales@gamaun.ru, http:www.gamaun.ru



Первое знакомство со Швейцарией (Женева-Цюрих)

Маршрут: Женева (1 ночь)-Монтре (1 ночь)-Берн - Базель (3 ночи)-Люцерн -Цюрих (1 ночь) 
Тип тура: авиа, даты: май 10, 24, июнь7, 21, июль 5, 19, август 2, 16, 30 сентябрь 13, 27, октябрь 11, 25, ноябрь 8  (7 дней/6 ночей) 
Особенности: экскурсионный тур, сбор группы в Женеве
Достопримечательности: 
Женева, Лозанна, Веве, Монтрё, Интерлакен, Берн, Базель, Баденвайлер, Кольмар, Штайн Ам Райн, Рейнский Водопад, Цюрих, Боденское озеро, Констанц, Люцерн, Айнзидельн. 

ПРОГРАММА ТУРА 

1-й день : Воскресенье ЖЕНЕВА 
Прибытие в Женеву – протестантский Рим, город миротворцев, часовщиков и банкиров. 
Встреча группы в аэропорту и трансфер в отель. 
Размещение в отеле 4* (внимание! check in с 15.00) 
Свободное время . 
2-й день:  Понедельник ЖЕНЕВА – ЛОЗАННА – ВЕВЕ– МОНТРЁ 
Завтрак в отеле.  Автобусно – пешеходная экскурсия по Женеве. 
Автобус везёт группу мимо собора Нотр Дам, женевского вокзала Корнаван в квартал международных организаций, к площади Наций, с осмотра которых начинается экскурсия: ООН, Всемирная организация труда, Всемирная торговая организация, Всемирная организация здравоохранения, Международный совет церквей, Международный комитет по защите интеллектуальной собственности, Международный Красный Крест, Международный союз телекоммуникаций, Верховный комиссариат по делам беженцев. Мимо парка «Жемчужина озера» группа едет на набережную «Мон Блан» с остановкой у мавзолея Герцога Грауншвейгского. Далее путь лежит по мосту «Мон Блан», мимо острова Ж. Ж. Руссо, на левый берег реки Роны. 
Мимо национального монумента, Цветочных часов и Английского сада группа едет к розарию Парка Живой Воды.
Переезд к русской церкви, через бульвар Траншей к Новой Площади. Пешеходная часть экскурсии с осмотром консерватории, Большого театра, музея Рат, памятников генералу Дюфуру и Анри Дюнану. Прогулка через тенистый парк Бастионов мимо Стены Реформаторов. Подъём на холм в старый город, осмотр здания Арсенала, Мэрии, собора Святого Петра, площади Бург-де-Фур. Спуск через торговые кварталы Женевы к Цветочным часам на набережной Женевского озера, откуда открывается великолепный вид на Женевский Фонтан – Же-До. Поездка по Швейцарской ривьере. По дороге проезжаем (без остановок): Коппе – бывшая резиденция мадам де Сталь, Ньон – древнеримский город с прекрасными парками и набережными, штаб квартира УЕФА, Ролль – савойский замок XIII в., родина Лагарпа – воспитателя Александра I и одна из самых уютных набережных на Женевском озере.
Переезд в Лозанну (столицу кантона Во). Город был построен на террасах или на пяти холмах с прекрасным видом на Женевское озеро. Небольшая остановка на живописной набережной города Лозанны, возле музея и парка Олимпиады. 
Переезд в Веве, где жил и похоронен Чарли Чаплин.
Переезд в Монтре. Посещение средневекового замка Шийон (12 век) - место заточения байроновского шильонского узника (входной билет в Шильонский замок включен в стоимость тура). 
Остановка у монумента Фредди Меркури.
Размещение в отеле 4*. Свободное время или дополнительная экскурсия в термальный центр в Lavey-Les-Bains. 
Целебные источники помогут вам снять напряжение, расслабиться. Подводные массажи вернут вам молодость и красоту, помогут избавиться от болей в спине и пояснице. Горячие ванны дадут заряд энергии. Эвкалиптовые хаммамы очистят Ваши легкие. После процедур - чашка горячего шоколада или душистого чая из настоя горных трав. 
3-й день: Вторник МОНТРЕ– ИНТЕРЛАКЕН – БЕРН - БАЗЕЛЬ
Завтрак в отеле.
Переезд в Интерлакен. По прибытии в Интерлакен - прогулка по городу. Возможность покупки сувениров и часов в магазине «Кирххофер» со скидкой до 15%. 

Переезд в Берн. Экскурсия по историческому центру Берна с осмотром Медвежьей ямы, Часовой башни, здания правительства и аркад старого города. 
Экскурсия начинается с поездки в Сад Роз, откуда открывается великолепная панорама на старый город, который входит в состав ценностей ЮНЕСКО. Остановка у Медвежьей ямы. По мосту Нидербрюкке автобус въезжает в старый город мимо фонтанов 16 века, небольшая остановка у дома Эйнштейна, в котором была открыта теория относительности, переезд к Парламенту. Далее - к историческому музею, фешенебельному кварталу посольств, Кафедральному Собору. Далее - пешком к Башне с часами, где фигурки показывают спектакль, фонтану «Пожиратель детей», Оперному Театру, Ратуше. Переезд в Базель. После короткой экскурсии размещение в отеле 4*. Свободное время. 
4-й день: Среда БАЗЕЛЬ-БАДЕНВАЙЛЕР-КОЛЬМАР
Завтрак в отеле. 
Свободный день. 
Дополнительная экскурсия в сказочный французcкий город Кольмар, который находится на реке Лош ( Лаух) в Верхнем Рейне в самом центре эльзасской винной дороги, в Эльзасе (Франция). Город часто называют французcкой Венецией с немецкими корнями. 
Возвращение в Базель. 
Свободное время 
5 -й день: Пятница БАЗЕЛЬ - БОДЕНСКОЕ ОЗЕРО - КОНСТАНЦ или ЛЮЦЕРН АЙНЗИДЕЛЬН
Завтрак в отеле. 
Дополнительная экскурсия: Боденское озеро - одно из наиболее любимых немцами мест отдыха. Чистейшая вода, оборудованные пляжи, водные виды спорта и развлечения, многочисленные асфальтовые дороги для пешеходов и велосипедистов по берегу и между виноградниками, вкусная еда, свежая форель из озера! 
Боденское озеро делят между собой Германия, Австрия и Швейцария. Благодаря своему соседству со швейцарским Кройцлингеном, немецкий город Констанц практически не пострадал во время Второй мировой войны–союзники почти не бомбили его. Старая часть города сохранилась такой, какой она была сотни лет назад. Шпиль кафедрального собора, заложенного еще в 11 веке,все также горделиво возвышается над домами 16-18 веков,узкими тесными улочками и небольшими средневековыми площадями. 

Или Дополнительная экскурсия в Люцерн и Айнзидельн. 
Переезд в Люцерн. Пешеходная экскурсия по Люцерну. Через современные городские кварталы мимо центрального вокзала и концертного зала по набережной озера автобус везёт группу к памятнику «Умирающий лев». По желанию - посещение «Ледникового сада» и зеркального лабиринта. Экскурсия к месту паломничества всей Европы - монастырь в городке Айнзидельн, где находится «черная Мадонна». Мы посетим мировой шедевр архитектуры в стиле барокко (церковь 15 века) и сможем испить целебную воду. 
6-й день: Четверг БАЗЕЛЬ -ШТАЙН АМ РАЙН-РЕЙНСКИЙ ВОДОПАД- ЦЮРИХ  

Завтрак в отеле.
Переезд в Штайн-ам-Райн 
Прогулка поШтайн-ам-Райн (средневековый город на границе с Германией), остановка у водопада Райнфаль – самого большого водопада Европы (входные билеты на водопады включены в стоимость тура). На левом берегу реки Рейн находится город Шафхаузен, который образовался благодаря водопаду и виден с берега реки. 
Переезд в Цюрих. Автобусно–пешеходная экскурсия по Цюриху с русскоговорящим гидом с посещением Банхофштрассе, собора Фрауэнмюнстер (витражи Марка Шагала-внутренний осмотр возможен только, если собор открыт для посещения), Нидердорф, Парадеплац и др. 

Размещение в отеле 4*. Свободное время
7-й день: Суббота ЦЮРИХ 
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. 
Стоимость тура для 1 чел, в Eur:
	Тип размещения / даты            
	DBL    
	SGL    
	ХВ *
взрослый  
	ХВ 
реб до 12-ти  

	май 10, 24, июнь7, 21, июль 5, 19, август 2, 16, 30 сентябрь 13, 27, октябрь 11, 25, ноябрь 8  (7 дней/6 ночей)
	1100
	1670
	1055
	1035


 * - тесно, жалобы на размер комнаты не принимаются, рекомендуем брать 1 DBL и 1 SGL 


В стоимость включено: 

• Проживание в отелях  4* с завтраками 
• Трансферы по программе 
• Экскурсии с гидом по программе 

Дополнительно оплачивается: 
• международный авиаперелет от 340 Eur 
• виза 80 Eur 
• страховка 6 Eur 
• дополнительные экскурсии 
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