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	197198, Большой пр П.С., 29a, офис 407,

Санкт-Петербург,

тел: (7-812) 7186573,   тел/факс: (7-812) 7186574

E-mail: sales@gamaun.ru, http:www.gamaun.ru



Сказочная Швейцария (Цюрих-Цюрих)

Маршрут: 
Цюрих(2 ночи)-(Люцерн)-Интерлакен(2 ночи)-(Берн)-Монтре(2 ночи)-Женева(1 ночь)-Берн(1 ночь)-Цюрих(1 ночь)
Тип тура: авиа, даты: в период 2.5.-14.11.15 по субботам (10 дней/9 ночей)
Особенности: экскурсионный тур, сбор группы в Цюрихе
Достопримечательности: 
Цюрих, Штайн Ам Райн, Рейнский водопад, Люцерн, Интерлакен, Юнгфрау, долина водопадов, Берн, Грюйер, Монтрё, Анси, Ивуар, Веве, Лозанна, Женева, сыроварня, долина часов. 

Программа тура:

1-й день (суббота): ЦЮРИХ  
Прибытие в Цюрих. Обзорная двухчасовая экскурсия по Цюриху с русскоговорящим гидом с посещением Банхофстрассе, собора Фрауэнмюнстер (витражи Марка Шагала), Нидердорф, Парадеплац и др. Автобусом мимо Центрального вокзала на Университетскую площадку, откуда открывается вид на город. Переезд мимо площади «Бель-вю», Оперы к площади на берегу озера, откуда открывается вид на Университет, УЕФА, «Золотой квартал», Цюрихское озеро.От Женского монастыря к Большому собору, в квартал «Нидердорф» к дому Ленина. Старейшая кофейня Цюриха, дома средневековых гильдий, городская мэрия.
Возвращение на левый берег Лиммата, площадь винного рынка, раскопки терм, собор Святого Петра. Подъём на «Липовый холм», откуда видны: река Лиммат, Университет, Большой собор, церковь «Любви к женщине». По мосту через Лиммат возвращение на Банхоффштрассе к памятнику Песталлоци, в Банковский квартал, мимо переулка «Августинцев» к «Площади парадов». 
Старейшая в Цюрихе кондитерская «Шпрюнгли», ресторан национальной кухни «Арсенал». Размещение в отеле  Zurich Swissotel 4* (или подобный). Check-in с 15.00. 
2-й день (воскресенье): ЦЮРИХ - ШТАЙН АМ РАЙН - РЕЙНСКИЙ ВОДОПАД 
Экскурсия в Штайн-ам-Райн (средневековый город на реке Рейн и на границе с Германией), посещение города Шафхаузен, остановка у водопада Райнфаль (входные билеты на водопады включены в стоимость).Дополнительная экскурсия в княжество Лихтенштейн с дегустацией вин. Экскурсия к месту паломничества всей Европы - монастырь в городке Айнзидельн, где находится «черная Мадонна». Вы посетите мировой шедевр архитектуры в стиле барокко (церковь 15 века). 
3-й день (понедельник): ЦЮРИХ – ЛЮЦЕРН – ИНТЕРЛАКЕН. 
Завтрак в отеле. Переезд в Люцерн. Пешеходная экскурсия по Люцерну. Входные билеты к монументу Льва и Ледниковый сад с зеркальным лабиринтом включены в стоимость тура. Через современные городские кварталы мимо центрального вокзала и концертного зала по набережной озера мы идем к памятнику «Умирающий лев». Посещение «Ледникового сада». 
Далее к «Лебединой площади» и через «Часовенный мост» через реку Ройс к «Собору Иезуитов», дому «Риттера» и церкви францисканцев. Мимо старейшей в городе аптеки к средневековым гидротехническим сооружениям. Далее по набережной вниз по течению к мосту «Отбросов». По правому берегу через площади «Зерновой рынок» и «Винный рынок», мимо фонтана «Гвардейцы» к городской Мэрии и церкви «Святого Петра».
Переезд в Интерлакен. По прибытии в Интерлакен прогулка по городу. Размещение в отеле Interlaken Interlaken 4*(или подобный). Вечером свободное время . 
4-й день (вторник):  ИНТЕРЛАКЕН – ЮНГФРАУЙОХ – ИНТЕРЛАКЕН 
Завтрак в отеле. Свободный день.
По Вашему желанию дополнительная экскурсия в горы. Экскурсия рассчитана на 8 часов (поезд, сопровождение русскоговорящего гида, обед). Уникальная поездка на самую высокогорную железнодорожную станцию в Европе – Юнгфрауйох. Подъём в горы по зубчатой железной дороге на высоту 3’454 метра. Это удивительная по красоте альпийская вершина с обсерваторией, Ледниковым дворцом, смотровой площадкой, откуда открывается неповторимый вид на все Альпы начиная от Шварцвальда в Германии и заканчивая Монбланом во Франции. Вечером свободное время. 

Для тех, кто не едет в Альпы, дополнительная экскурсия в долину водопадов и на озеро Бринц. Вы увидите знаменитый Райхенбахский водопад, который прославил Конан Дойль, сделав его местом гибели Шерлока Холмса. Также вы познакомитесь с самым высоким водопадом Швейцарии Штауббах и поднимитесь на единственный посещаемый в Европе водопад внутри горы Трумельбах. 
5-й день (cреда):  ИНТЕРЛАКЕН – БЕРН – ГРЮЙЕР – МОНТРЁ 
Завтрак в отеле. Переезд в Берн.
Мы с вами в 1191 году. А это кто? Это Герцог Бертхольд пятый фон Церинген подписывает указ: «Зверь, которого я сегодня подстрелю на охоте, станет символом нового города!» 
Герцог подстрелил медведя. С этих пор, город называется Берн, ведь в переводе с немецкого языка Bär – медведь. Экскурсия по историческому центру Берна с осмотром Медвежьей ямы, часовой башни, здания правительства и аркад старого города. Экскурсия начинается с поездки в Сад Роз, откуда открывается великолепная панорама на старый город, который входит в состав ценностей ЮНЕСКО. Остановка у Медвежьей ямы. По мосту Ниддербрюке автобус въезжает в старый город мимо фонтанов 16 века, небольшая остановка у дома Эйнштейна – в котором была открыта теория относительности, переезд к Парламенту. Далее к историческому музею, фешенебельному кварталу посольств, Кафедральному Собору. Далее пешком к Башне с часами, где фигурки показывают спектакль, фонтану «Пожиратель детей», Оперному Театру, Ратуше. Переезд в средние века, в деревушку Грюйер. Крестьянка угостит Вас настоящим швейцарским сыром. Прогулка по средневековой деревушке, в которой находится замок Грюйер. Возможность попробовать местное национальное блюдо – фондю и купить свежего швейцарского сыра. Для желающих – дополнительная поездка на шоколадную фабрику в Брок. 

Переезд в Монтрё. Заглянем в Монтре Палас? 16 долгих лет прожил в этом отеле знаменитый Набоков. Размещение в отеле Montreux Royal Plaza (или подобный). Свободное время. 
6-й день (четверг):  МОНТРЁ 
Дополнительная экскурсия в термальный центр в Lavey-Les-Bains. Целебные источники помогут Вам снять напряжение, расслабиться. Подводные массажи вернут молодость и красоту, помогут избавиться от болей в спине и пояснице. Горячие ванны дадут заряд энергии. Эвкалиптовый хамам очистит Ваши легкие. После процедур - чашка горячего шоколада или душистого чая из настоя горных трав. 

Или по желанию – дополнительная экскурсия во Францию – Эвиан, Анси, Ивуар, с русскоговорящим гидом, на кораблике или автобусе.
7-й день (пятница): MОНТРЁ - ЛОЗАННА – ЖЕНЕВА 

Завтрак в отеле. Машина времени переносит нас в 13 век, в казематы Шильонского замка. Осторожно! В коридорах подземелья и на винтовых лестницах можно встретить блуждающие тени замученных узников. Посещение Шильонского замка (входные билеты в Шильонский замок включены в стоимость тура). 
Переезд в Лозанну. Небольшая остановка на живописной набережной города Лозанны, возле музея Олимпийского движения и Олимпийского парка. По прибытии в Женеву обзорная экскурсия по городу с осмотром района международных организаций, женевского фонтана, цветочных часов, сада роз, старого города, стены реформаторов. Автобус везёт группу мимо собора Нотр Дам, Женевского вокзала Корнаван в квартал международных организаций, к площади Наций, с осмотра которых начинается экскурсия: ООН, всемирная организация труда, всемирная торговая организация, всемирная организация здравоохранения, международный совет церквей, международный комитет по защите интеллектуальной собственности, международный красный крест, международный союз телекоммуникаций, верховный комиссариат по делам беженцев.Мимо парка «Жемчужина озера» группа едет на набережную «Монт Блан» с остановкой у мавзолея Герцога Грауншвейгского. Далее путь лежит по мосту «Монт Блан» мимо острова Жан Жака Руссо на левый берег реки Роны. Мимо национального монумента, цветочных часов и Английского сада группа едет к розарию Парка Живой Воды. Переезд к русской церкви, через бульвар Траншей к Новой Площади.
Пешеходная часть экскурсии с осмотром консерватории, Большого театра, музея Рат, памятников генералу Дюфуру и Анри Дюнану. Прогулка через тенистый парк Бастионов мимо Стены Реформаторов. Подъём на холм в старый город, осмотр здания Арсенала, Мэрии, собора Святого Петра, площади Бург-де-Фур. Спуск через торговые кварталы Женевы к цветочным часам на набережной Женевского озера, откуда открывается великолепный вид на Женевский Фонтан – Же-До. Размещение в отеле Geneves Les Nations 4* (или подобный). Свободное время.
8-й день (суббота):  ЖЕНЕВА - Долина часов - Винодельня 
Завтрак в отеле. 

Переезд в Валле де Жу (Vallée de Joux), где в 1740 г. была открыта первая часовая мастерская. Посещение города Ла Шо-Де-Фон – расположенного в горах массива Юра недалеко от французской границы. Там Вы увидите фабрики всемирно известных производителей: Rolex, Zenith, Cartier... 

"Swiss made" включает в себя принцип исключительного качества, который формировался столетиями. Это и техническое совершенство (точность, надежность, водонепроницаемость и ударопрочность), и эстетическая законченность (элегантность и неповторимость внешнего дизайна), и умение совместить древние традиции с новейшими технологиями производства. От часов требуется, чтобы сборка механизма, установка циферблата, стрелок и других частей корпуса производились именно в Швейцарии так же, как и финальная проверка работоспособности. И последнее требование гласит, чтобы как минимум половина комплектующих механизма часов была произведена также в Швейцарии.

Ближе к вечеру, у вас есть возможность расслабиться и продегустировать настоящее швейцарское вино, в одном из домашних погребков.

Размещение в отеле в регионе Берна.
9-й день (воскресенье): Сыроварня –  ЦЮРИХ
Завтрак в отеле.

Более 400 сортов сыров выпускается в Швейцарии. B живописном предгорье Альп находится сыроварня, где можно наблюдать процесс приготовления одного из самых известных и ароматных сортов сыра, тайна рецепта которого не раскрывается уже много столетий. 

В 6000-литровом котле приготавливается сырная масса. Впечатляет вид с 6 метровой высоты на хранилище сыроварни, где созревает 13500 кругов сыра. Простым нажатием кнопки можно попробовать и ароматы, используемые в приготовлении сыра. 
Размещение в отеле в регионе Цюрих
10 день (понедельник): Цюрих
Завтрак в отеле.

Трансфер в аэропорт. 

Вылет.

Стоимость тура для 1 чел, в Eur:
	Тип размещения / даты            
	DBL    
	SGL      
	ХВ *
взрослый  
	ХВ 
реб 
до 12-ти        

	Заезды в период  2.5.-14.11.15 
по субботам (7 дней/6 ночей) 

	1950
	2515
	1895
	1885


 * - тесно, жалобы на размер комнаты не принимаются, рекомендуем брать 1 DBL и 1 SGL

В стоимость включено: 
• Проживание в отелях  4* с завтраками 
• Трансферы по программе 
• Экскурсии с гидом по программе 

Дополнительно оплачивается: 
• международный авиаперелет от 340 Eur 
• виза 80 Eur 
• страховка 10 Eur 
• дополнительные экскурсии 
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